



В Ялуторовске завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в применении насилия к женщине-полицейскому



Ялуторовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 20 апреля 2020 года в дневное время в одном из дворов по улице Губина города Ялуторовска обвиняемый в компании друзей распивал спиртные напитки. Об этом стало известно сотрудникам полиции, которые прибыли на место, чтобы пресечь административное нарушение и привлечь виновных. Инспектор по делам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

несовершеннолетних, находясь в форменном обмундировании, потребовала от обвиняемого проследовать в служебный автомобиль, на что последний начал ее грубо оскорблять. После чего злоумышленник подошел к женщине и ногой пнул ее в живот.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до пяти лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до пяти лет.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1460321>